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 صالحی خواستار اصلاح 
سخنان آیت‌الله یزدی شد؛

»سوء تفاهم« بر سر 

زباله‌های هسته‌ای

سیاست 2

»افشاگری هسته‌ای آیت‌الله یزدی«؛ این تیتری بود که برخی 
رسانه‌ها بعد از اظهارات ابتدای هفته آیت‌الله یزدی در دیدار با 
دادستان‌های کشور انتخاب کردند. این عضو فقیه شورای نگهبان در این 
دیدار به یکی از مصوبات مجلس درباره پسماندهای هسته‌ای اشاره کرد 
و گفت: »اخیراً طرحی که مورد تصویب مجلس قرار گرفته بود به شورای 
نگهبان آورده شد. این طرح عبارت است از آنکه دولت‌های استکباری 
بتوانند پسماندهای انرژی اتمی خود را در کشور دفن کنند؛ استکبار 
همیشه این پسماندها را در کشورهای عقب‌مانده دفن می‌کند و همه 
می‌دانیم که اشعه‌های این نوع پسماندها برای افراد کشور ضرر خواهد 
داشت.«  او در جمع دادستان‌های کشور افزود: »مجلس تصویب کرده 
بود که توافق نامه صورت گرفته، پسماندهای سوخت اتمی می‌تواند در 
کشور دفن شود، اما بنده اعلام کردم که این مورد خلاف شرع، خلاف 

قانون و خلاف مصلحت است و سایران نیز این را پذیرفتند.«
عضو فقهای شورای نگهبان همچنین با اشاره به وظیفه مسئولان 
برای مقابله با طرح‌های دشمنان و مستکبران یادآور شد: »مسئولان 
اجرایی ما باید در نظر داشته باشند که طرح‌های استکباری در اتاق 
فکر دشمن تجزیه و تحلیل می‌شود و آن را در قالب طرح‌های خوب و 
بشردوستانه به ما ارائه می‌کنند، بنابراین همواره باید نسبت به پشت 
پرده‌های کمیسیون‌ها و کنوانسیون‌هایی که به ما پیشنهاد همکاری 
می‌دهند، مراقب باشیم.« این اظهارات بازتاب گسترده‌ای در فضای 
مجازی داشت و بسیاری از چهره‌ها از جمله حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، 

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نیز...

مستخدمین حسینی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« :

حکمرانی بد مانع اصلاح ساختار اقتصادی است 
بیشتر مشکلات اقتصادی ناشی از نابلدی ما در امر سیاستگذاری و برنامه‌ریزی است

گفت‌و گو 5،4 

رئیس‌جمهوری روابط ایران و جمهوری 
آذربایجان را دوستانه، برادرانه و رو به گسترش 
دانست و بر ضرورت تلاش مسئولان دو کشور در 
راستای توسعه مناسبات و همکاری‌های همه 

جانبه تهران- باکو تاکید کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
ریاست‌جمهوری، حسن روحانی دیروز در 
تماس تلفنی »الهام علی‌اف« رئیس‌جمهوری 
آذربایجان، با تبریک متقابل عید سعید قربان 
به دولت و ملت جمهوری آذربایجان، گفت: 
خوشبختانه شاهد روند پیشرفت مثبت در 
همکاری‌های فی‌مابین با تلاش مسئولان دو 
کشور هستیم. رئیس‌جمهوری سفر متقابل 
مسئولان و وزیران ایران و جمهوری آذربایجان به 
دو کشور را دارای نتایج تاثیرگذار در توسعه روابط و 
همکاری‌ها برشمرد و ابراز امیدواری کرد: با تلاش 
و اهتمام بیشتر مسئولان شاهد تسریع در به ثمر 
رسیدن توافقات و همکاری‌های متقابل باشیم. 
روحانی خاطرنشان کرد: جمهوری آذربایجان 

همواره کشور دوست و برادر ایران بوده و مطمئنا 
این دوستی و برادری میان دوملت بیش از پیش 

گسترش خواهد یافت.
روابط دوجانبه ثمره تلاش صمیمانه 

مسئولان تهران و باکو 
الهام علی اف نیز در این گفت‌و‌گوی تلفنی با 
تبریک عید سعید قربان به دولت و ملت ایران، 
گفت: روابط و همکاری‌های ایران و جمهوری 
آذربایجان روبه‌توسعه و گسترش است و این ثمره 
تلاش، اهتمام و روابط مستمر و صمیمانه مسئولان 
در تهران و باکو است. رئیس‌جمهوری آذربایجان با 
ابراز امیدواری برای دیدار با دکتر روحانی در آینده 
نزدیک، گفت: مطمئناً روابط دو کشور و دو ملت 

بهتر از گذشته و روبه توسعه خواهد بود.

فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
گفت: ما در نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی مسئول تضمین امنیت تنگه 
هرمز و خلیج فارس هستیم و هیچ نیازی به 

غریبه‌ها نیست.
به گزارش ایلنا، دریادار علی‌رضا تنگسیری 
با تاکید بر اینکه امنیت خلیج فارس از موارد 
مهم برای ایران است، گفت: آمریکا و انگلیس 
در حال برنامه‌ریزی برای حضور رژیم 
صهیونیستی در خلیج فارس هستند و ما 
درباره هرگونه حضور غیر‌قانونی به ویژه رژیم 
صهیونیستی در خلیج فارس و تنگه هرمز 

هشدار می‌دهیم.
فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی تاکید کرد: ایران چندین دهه 
است که امنیت تنگه هرمز را تامین کرده و 

حضور کشورهایی خارج از منطقه باعث مختل 
شدن امنیت این تنگه شده است.

وی با اشاره به اینکه آمریکا و انگلیس 
در حال بافتن سناریوهای متعددی برای 
توجیه حضور خود در خلیج فارس هستند 
افزود : آمریکا و انگلیس در حال طراحی برای 
سوء‌استفاده از کشورهای منطقه بوده تا از نیاز 
کشورهای اروپایی و غرب آسیا به نفت ایران 

بهره‌برداری کنند.
فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی تاکید کرد که حوادث دریایی 
متعددی به دلیل حضور آمریکا در خلیج فارس 
روی داده و واشنگتن با حمله به کشتی‌ها در 
نزدیکی آب‌های ایران تلاش دارد که به ایران 

اتهام‌زنی کند.
سردار تنگسیری افزود : پیام ما به 

کشورهای منطقه و خارج از منطقه این 
است که تا زمانی که نفت خود را از این 
 منطقه صادر می‌کنیم امنیت آن را نیز 

تضمین می‌کنیم.
فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
گفت: تنگه هرمز باز بوده و همه می‌توانند 

برای صادرات نفت خود از آن استفاده کنند.

عضو شورای عالی اصلاح‌طلبان با اشاره به 
اقداماتی که در رفع حصر آیت‌الله منتظری 
صورت گرفت و در چند مرحله حصر کاملا 
برطرف شد، گفت: طی کردن همان روال را برای 
رفع حصر آقایان کروبی، موسوی و خانم رهنورد 
انتظار داریم. درواقع ما انتظار داشتیم با توجه به 
پیگیری‌ها و مکاتبات و ملاقات با رهبری، سرعت 

و شیب رفع حصر بیشتر باشد.
محسن رهامی، در گفت‌وگو با خبرنگار 
سیاسی ایلنا، در واکنش به سخنان منتجب‌نیا 
مبنی بر اینکه ملاقات با رهبری و نامه بعدی به 
ایشان فضایی ایجاد کرده که شرایط سخت 
حصر شکسته شود، افزود: به نظر من هم این 
موضوع بی‌تاثیر نبوده، اما حل مسائل کلان 
سیاسی تک عاملی نیست که بگوییم فقط 
همین یک عامل باعث شده که فضای حصر 

بازتر شده باشد.
وی با بیان اینکه فاکتورهای مختلف در این 
موضوع موثر است، افزود: البته یکی از سرفصل‌ها 
و نقاط عطف در رفع حصر دیدار من و آقای 
منتجب‌نیا با مقام معظم رهبری بود که یکی از 
موضوعاتی که به طور رسمی مطرح شد همین 

رفع حصر بود.
رهامی ادامه داد: بعد از جلسه، من و آقای 
منتجب‌نیا به شکل مکتوب مسائل را برای 
مقام معظم رهبری ارسال کردیم که البته این 
می‌تواند سرآغاز و نقطه عطفی برای رفع برخی 

محدودیت‌های حصر باشد.
عضو شورای عالی اصلاح‌طلبان با بیان اینکه 
ما با برخی از مراجع قم هم دیدار داشته‌ایم و 
یکی از موارد مورد بحث ما درخواست کمک 
برای رفع حصر بوده آنها وعده دادند که با 
رهبری تماس گرفته و درباره حصر با ایشان 

صحبت کنند.
وی با بیان اینکه مراجع عظام علاقه ندارند 
که اینگونه مسائل در رسانه‌ها مطرح شود، گفت: 
پیگیری و تماس مراجع برای پیگیری مسائل 

کلان از جمله این قضایا بسیار مهم است. عضو 
شورای عالی سیاستگذاری اصلاح‌طلبان با بیان 
اینکه جلسات هفتگی با مشاوران رهبری ادامه 
دارد، گفت: نقطه نظرات مطرح شده در جلسات 
توسط آقای ابوترابی‌فرد به دست رهبری 
می‌رسد. وی درمورد جلسات هفتگی خود با 
مشاوران رهبری، گفت: تا زمانی که موضوعات 
مشترک مطرح شده جلو نرود کسی به جمع 
اضافه نمی‌شود و فعلا با افراد معتدل از هر دو 
جریان درباره نگرانی‌های مختلف کشور به 

گفت‌وگو می‌پردازیم.
وی موضوعات مطرح شده در این جلسات 
را درباره مباحث فساد اداری، ارتقای علمی 
دانشگاه، بهبود کیفیت انتخابات و نگرانی‌های 
مردم و موضوعات کلان دیگر عنوان و با بیان 
اینکه ما با دعوت از مسئولان پیرامون مسائل 
مطرح شده بحث و بررسی انجام می‌دهیم، اظهار 
داشت: اگر این مباحث به مرحله اقناعی رسید، 

به مقام‌های بالاتر گزارش داده می‌شود.
رهامی افزود: در عین حال، علی‌القاعده 
این موضوعات توسط آقای ابوترابی به رهبری 
انعکاس پیدا می‌کند و همچنین تلاش داریم یک 
گزارش مکتوب از مجموع دیدگاه‌های مطرح 

شده تهیه و به دست ایشان برسانیم.
این نماینده سابق مجلس درباره راهکار ارائه 
شده برای حضور و مشارکت حداکثری مردم در 
انتخابات گفت: البته این شورا و جلسات آن مثل 
کمیسیون‌های مجلس نیست که منجر به یک 

مصوبه و یا سیر قانونی لازم‌الاجرا شود.

رهامی ادامه داد: آنچه که در این جلسات 
مورد بحث و بررسی قرار می‌گیرد توسط افراد 
به جناح‌ها و جریان‌های سیاسی منتقل و 
نگرانی‌هایشان را آنجا مطرح می‌کنند و بخشی 
از آن که مربوط به رفع موانع برای انتخابات 
بوده بر این اساس مورد بحث قرار گرفته که 
نیروهای موثری که کمتر در صحنه بوده‌اند، 
اگر در انتخابات حضور بیابند می‌توانند عقبه 
خودشان را نیز به صحنه بیاورد؛ بنابراین تلاش 
بر این است که از نیروهای موثر و تاثیرگذار برای 

حضور و ثبت نام در انتخابات دعوت کنیم.
رئیس کمیته راهبرد شورای اصلاحات با 
بیان اینکه برخی از افرا حاضر در جلسات بعضا از 
نمایندگان مجلس هستند و برخی نیز به هرحال 
در مجموعه مشاوران رهبری هستند، درباره 
اینکه آیا گزارشان به صورت هفتگی و در پایان 
جلسات به رویت رهبری می‌رسد، تاکید کرد 
که این جمع، مجمعی مشورتی است و برای هم 
اندیشی تشکیل می‌شود و مسائل مطرح شده از 
طریق ابوترابی ممکن است  به رهبری منعکس 
شود و بناست بعد از جمع بندی گزارشی 

مکتوب خدمت ایشان نیز ارسال شود.
وی درپاسخ به اینکه آیا در این جلسات برای 
کمک به دولت بحثی مطرح می‌‌شود؟ گفت: یکی 
از محورهای مهم در این جلسات کمک و یاری 
رساندن به دولت است و هر دو جریان اتفاق 
نظر دارند که باید دولت را یاری کرد چرا که 
مسئولیت مستقیم شرایط موجود بطور عمده 

بر عهده دولت است.
رهامی ادامه داد: در این جلسات چگونگی 
کمک به دولت مطرح می‌شود و تلاش می‌کنیم 
که روش‌هایی که باعث تضعیف دولت می‌شود 
را کاهش دهیم، اما ما جایگاه مشورتی داریم و 
اینگونه نیست که چیزی را تصویب و ابلاغ کنیم. 
شاید مقایسه دولت با زمان جنگ صحیح نباشد. 
هیچ گاه دولت مانند اکنون در شرایط سخت و 

تحریمی قرار نگرفته است.

خبر

خبر

گفت‌وگو

روحانی در تماس تلفنی با رئیس‌جمهوری آذربایجان:

روابط تهران- باکو دوستانه  و  رو  به‌گسترش است

دریادار تنگسیری مطرح کرد؛

سپاه پاسداران مسئول تضمین امنیت تنگه هرمز است

رهامی در گفت‌وگو با ایلنا مطرح کرد؛

انتظار داشتیم سرعت رفع حصر بیشتر باشد


